
OMEGA TELEVIZE při Základní škole Na Příkopech 895, Chomutov 
 

Tisková zpráva – Setkání školních televizí z ČR se účastnil štáb z Chomutova 

Chomutov/Příbram – Druhý ročník projektu „Jak se dělá televize aneb setkání 

školních televizí z ČR pod záštitou České televize“ se uskutečnil ve dnech 23. a 24. dubna 

v Příbrami.  

Žáci základní školy Na Příkopech, Chomutov, kde působí místní školní televize 

OMEGA, se setkali se svými kolegy z Kolína, Brna, Broumova a Příbrami, se kterými si 

vyměňovali zkušenosti získané při natáčení školních či regionálních zpráv. Odborníci z České 

televize, mezi nimi například Bohumil Klepetko či Alena Zárybnická, besedovali se školními 

televizními týmy a poodhalovali zákulisní řetězec výroby pořadů Události, Počasí či živých 

sportovních přenosů. Zahraniční zpravodajka z Paříže nejposlouchanějšího rádia v zemi 

zaujala posluchače líčením reportování zpráv během loňských studentských demonstrací. „V 

budoucnu bych se chtěl věnovat žurnalistice,“ svěřil se Roy Solčáni, žák šesté třídy, po 

skončení besedy. 

Jednotlivé televize na setkání prezentovali svoji tvorbu – reportáže, publicistiku, 

dokumenty či hraný film. OMEGA z Chomutova rozesmála promítací sál rozhovorem s 

„upíry“ z Podkrušnohorského Zooparku pořízeným během speciálních prázdninových 

vyjížděk „Pohádkového safari“. 

„Naše společnost vnímá stále více informací z obrazových materiálů, školní televize je 

prostředkem pro seznamování žáků se základy audiovizuální tvorby či mediální výchovy a 

rozvíjí kreativitu a kritické myšlení mladých lidí,“ uvedl vedoucí školní televize OMEGA 

Ladislav Klimeš během prezentace. 

Na půdě Základní školy Na Příkopech, Chomutov působí školní televize od roku 2002 

a vystřídalo se v její redakci několik desítek pracovníků. Bývalí členové se problematice 

audiovizuální tvorby často věnují i nadále. Tvorbu televize OMEGA je možné shlédnout na 

webu – http://omega.3zscv.cz. 

 

Autor: Ladislav Klimeš, ladislav.klimes@3zscv.cz, +420 604 778 565 


